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Θέμα: Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας Δήμου Ρόδου  

Σχετ.: 1) Υπ’ αριθμόν 25/11-04-2024 επιστολή μας. 
   

 

Αξιότιμε Κύριε Δήμαρχε, 

Η ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου αποτελεί την πρωτοβάθμια Ένωση, που εκπροσωπεί το σύνολο 

των Διπλωματούχων Μηχανικών (κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών) του Δημόσιου Τομέα στα 

Δωδεκάνησα (Υπουργεία, ΟΤΑ Α΄ και Β΄ βαθμού, Αποκεντρωμένη Διοίκηση,  Ν.Π.Δ.Δ. κ.α.).  

Με την ανωτέρω 1) σχετική επιστολή είχαμε θέσει κάποια από τα βασικά ζητήματα που 

απασχολούν τα μέλη της ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου και είχαμε ζητήσει συνάντηση προκειμένου 

αυτά να αναλυθούν και να συζητηθούν. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε. Μεταξύ των θεμάτων 

που είχαν συζητηθεί τότε, ήταν και ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Ρόδου.  

Ο εν λόγω Οργανισμός είχε εγκριθεί και είχε γίνει Φ.Ε.Κ. το 2011, παρά το γεγονός ότι 

εκκρεμούσε απόφαση της επιτροπής του άρθρου 152 του Ν.3463/2005. Ο οργανισμός δεν 

προέβλεπε σε καμία θέση ευθύνης το προβάδισμα της κατηγορίας ΠΕ έναντι της κατηγορίας 

ΤΕ. Η απόφαση της επιτροπής του άρθρου 152 του Ν.3463/2005 εκδόθηκε δικαιώνοντας την 

ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου, αλλά δεν εφαρμόστηκε ποτέ, παρά τις αλλεπάλληλες - επίμονες 

προσπάθειες της ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου για τροποποίηση του Οργανισμού. Αποτέλεσμα 

Προς: 
 
 
 
 Κοιν.: 

1.  Δήμαρχο Ρόδου 
κ. Αλέξανδρο Β. Κολιάδη, 
mayor@rhodes.gr 

 
1. Γενική Γραμματέα Δήμου Ρόδου 

κα Άννα Παρασκευοπούλου 
aparask@rhodes.gr 

 
2. Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ 

emdydas@tee.gr 



Σελίδα 2 από 3 
 

αυτού ο Δήμος Ρόδου 14 χρόνια μετά να συνεχίζει να λειτουργεί με τον από το 2011 παράνομα 

ψηφισμένο Ο.Ε.Υ αυτού.  

Μετά και την έκδοση της υπ’ αριθμόν ΔΙΔΑΔ/Φ.31.72/3195/οικ.5363/28-03-2023 εγκυκλίου 

του υπουργείου Εσωτερικών, αλλά και πληθώρας αποφάσεων του Συμβουλίου της Επικρατείας, 

έχει γίνει πλέον ξεκάθαρο ότι το προβάδισμα της κατηγορίας ΠΕ έναντι της ΤΕ και των λοιπών 

κατηγοριών στις θέσεις ευθύνης (προϊστάμενοι τμημάτων και διευθύνσεων) είναι επιβεβλημένο 

και πρέπει να τηρείται κατά κανόνα. 

Ο ισχύον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Ρόδου καταστρατηγεί καθολικά το προαναφερθέν προβάδισμα 

εξισώνοντας σε όλες τις θέσεις προϊσταμένων τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ.  

Κατά την προαναφερθείσα συνάντησή μας είχαμε θέσει το θέμα τροποποίησης του Ο.Ε.Υ., 

προκειμένου να αποκατασταθεί η νομιμότητα σε αυτόν. Ως ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου είχαμε 

κατανοήσει το γεγονός ότι η νέα δημοτική αρχή χρειάζεται πίστωση χρόνου. Επιπρόσθετα, 

είχαμε κατανοήσει ότι προηγείται η τροποποίηση για την ένταξη των οργανισμών του Δήμου 

(ΔΟΠΑΡ και ΡΟΔΑ) στον Ο.Ε.Υ. του Δήμου, δεδομένου ότι αυτό έπρεπε να ολοκληρωθεί σε 

πολύ στενά χρονικά περιθώρια. 

Διανύουμε τον Αύγουστο του 2025. Πλησιάζουμε το μέσον της θητείας της παρούσας 

Δημοτικής Αρχής. Έως και σήμερα δεν έχουμε λάβει κάποια ενημέρωση για την σύνταξη του 

νέου Ο.Ε.Υ. του Δήμου Ρόδου. Δεν έχουμε επίσης λάβει κάποιες ενδείξεις σχετικά με την 

πρόθεση της Δημοτικής Αρχής να προβεί στη διόρθωση του ισχύοντος Ο.Ε.Υ, προκειμένου 

μεταξύ άλλων να αποκατασταθεί η παράνομη εξίσωση των κατηγοριών ΠΕ και ΤΕ. 

Αντιθέτως το Δημοτικό Συμβούλιο Ρόδου κατά τη συνεδρίασή του στις 31-07-2025, ενέκρινε 

τον Ο.Ε.Υ. του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου, στον οποίο το προβάδισμα 

της κατηγορίας ΠΕ έναντι της ΤΕ, καταστρατηγείται στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και 

σε δύο (2) από τα τέσσερα (4) τμήματα αυτής άνευ επαρκούς αιτιολόγησης (αρ. απ. 201/2025 

του Δ.Σ. Ρόδου). Επισημαίνουμε εδώ ότι η υπ’ αριθμόν 56/24-07-025 ένσταση της ΕΜΔΥΔΑΣ 

Δωδεκανήσου, δεν αναφέρθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος και δεν ελήφθη στα υπ’ όψιν 

κατά την έκδοση της απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο Ρόδου. Εν ολίγοις το Δ.Σ. της 

Ρόδου ενέκρινε τον Ο.Ε.Υ. του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου, ο οποίος, 

παρανόμως, δεν σέβεται το προαναφερθέν προβάδισμα των κατηγοριών, αγνοώντας παντελώς 

την παρέμβαση – ένσταση της ΕΜΔΥΔΑΣ Δωδεκανήσου. Όπως γνωρίζετε έχουμε καταθέσει 

ειδική διοικητική προσφυγή αρμοδίως κατά της απόφασης αυτής. 
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Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τον νέο Ο.Ε.Υ. του Δήμου Ρόδου, σχετικά με τη 

φάση που βρίσκεται η σύνταξή του, αλλά και τί χρονοδιάγραμμα υπάρχει για την ολοκλήρωσή 

αυτού. 

Η Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δωδεκανήσου, όπως έχει αναφερθεί και σε προηγούμενες επιστολές της, 

θέτει εαυτόν στη διάθεση του Δήμου Ρόδου, για πάσης φύσεως συνεισφορά ή βοήθεια με 

σκοπό την ορθή και έννομη τροποποίηση - ολοκλήρωση του Οργανισμού Εσωτερικής  

Υπηρεσίας αυτού. Επιφυλάσσεται δε να προβαίνει στις απαραίτητες νομικές ενέργειες για την 

στήριξη δικαιωμάτων των μελών της, ΠΕ Μηχανικών. 

     Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. 

 
   

  
 

 
 


